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معادل با شکل موج زير را بيان کنيد و نمودار فلکي آن را ترسيي   Modulation براساس شکل زير، نام .1

ها اختياري است. فرض کنيد تمام حاليا  محتميل ها به شکل موجي انتساب صفرها و يککنيد. شيوه

 .انددادهدر شکل موج روي

 
مراجي  معتبير شيبکه بيابييد و تشيري   را از يکيي از Two-Dimensional Parityمکانيزم چک خطاي  .2

 کنيد.

 

 يا  NACK ها به مقصد، فقط از فرض کنيد يک پروتکل انتقال داده براي اطمينان از رسيدن  بسته .3

Negative Acknowledgements  يعني در صورتي که به اين نتيجه برسد که يک فري  نرسيده(

 کند.شود( استفاده مي، خبر داده ميNACKايي به نام به فرستنده از طريق فري  ويژه است،

از  ACKبيه جياي  NACKفرستد، آيا جايگزين کيردن الف( با فرض اينکه فرستنده به ندر  داده مي

 باشد يا نه؟جهت افزايش سرعت بازيابي خطا به صرفه مي

اده فرسيتد و احتميال از دسيت دادن دهيا داده ميب( حال اگر فرض کني  که فرستنده در اغلي  زمان

 به صرفه است يا نه؟ ACKبه جاي  NACKخيلي ک  باشد آيا جايگزين کردن 
 
 

اي به شکل زير با سه سوييچ به ه  متصل داشته باشي ، چه مشکلي ممکن اسيت بيروز کنيد؟ اگر شبکه .4

. راه حيل آن پخشي ممکن است چه مشکلي براي شبکه به وجود آورند(هاي همهچرا؟)راهنمايي: فري 

 امروزي، چگونه تعبيه شده است؟در تجهيزا  
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کنيد در نرير بگيرييد، اگير سيرعت انتقيال داده در آن کيار مي CSMA/CDيک شبکه که بير مبنياي  .5

1Gbps  باشد و طول کابل بدون استفاده ازRepeater ،1  کيلومتر باشد، همچنين سرعت انتشار سيگنال

 کيلومتر بر ثانيه باشد، حداقل طول مجاز فري  براي اجتناب از تصادف را محاسبه کنيد. 2000000

 

به شکل زير باشد )يعني  Hexدر مبناي  Ethernetي بدنه اصلي يک فري  در يک شبکه ازاگر بخشي  .6

ز و انتهياي فيري  نيي Payloadو همچنين بخشي از   را حذف کرده باشي ( SoFو  Preambleقسمت 

 نمايش داده نشده باشد، آنگاه موارد زير را بنويسيد:

   Typeب( مقدار فيلد    مقصد  MACالف( آدرس 
 

00 1C 0F 09 00 10 00 1C 0F 5C A2 83 81 00 00 CA 08 00 45 00 00 DC D4 31 00 

00 F5 11 17 DF 59 2E 65 1F C4 5F 46 53 9F 74 00 7B 00 C8 00 00 17 00 03 2A 
 

 


